
  

БУЧКО  Володимир Анатолійович    

 Перший заступник Голови Держлісагентства 

 v.buchko@forest.gov.ua 

 
Народився 31 липня 1979 року у м. Шепетівка Хмельницької області. 

У 2003 році закінчив Національний університет «Острозька академія» і здобув кваліфікацію 

юриста та магістра історії.  

У 2006 році пройшов аспірантську підготовку в Університеті Марії Кюрі-Склодовської по 

спеціалізації Історія права та брав участь у навчальній програмі з проблематики 

Європейського Союзу та Центрально-Східної Європи. 

У 2011 році закінчив Національну академію державного управління при Президентові 

України та здобув кваліфікацію магістра державного управління. 

Володіє англійською та польською мовами. 

Державний службовець 1 рангу. 

Трудову діяльність розпочав у 2002 році спеціалістом 1 категорії Управління праці та 

соціального захисту населення Острозької райдержадміністрації. У 2006-2010 роках 

працював в Міністерстві охорони навколишнього природного середовища України. З квітня 

по вересень 2010 року працював в Міністерстві аграрної політики України.  Потім працював 

в Міністерстві охорони навколишнього природного середовища України, Міністерстві 

екології та природних ресурсів України, Міністерстві енергетики та захисту довкілля 

України, Міністерстві інфраструктури України, Державній службі геології та надр України.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 лютого  2025 року № 319-р  призначений  

Першим заступником Голови Державного агентства лісових ресурсів України. 

Оголошена Подяка Міністра охорони навколишнього природного середовища України, 

нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України, Почесною грамотою Міністерства екології та природних ресурсів 

України, нагрудним знаком «Відзнака Міністерства екології та природних ресурсів 

України», Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною грамотою 

Державної служби геології та надр України. 

Одружений. Має четверо дітей. 


